

COMUNICAT DE PRESĂ

Dotări cu echipamente medicale moderne, la Spitalul de Pediatrie Ploiești, în valoare de 8,3 milioane lei!

Primăria Municipiului Ploiești a încheiat, astăzi, trei contracte de furnizare, având ca obiect **DOTĂRI ECHIPAMENTE MEDICALE** pentru **“Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul de Pediatrie Ploiești” LOT1, LOT 2, LOT 3.**

Cele trei contracte sunt finanțate din programul **Planul Național de Redresare și Reziliență** – Componenta C12 – Sănătate - I2.4 Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, contract de finanțare 1189/107/NOSO din 14.12.2023.

Astfel, s-a încheiat contractul de furnizare pentru **”DOTĂRI ECHIPAMENTE MEDICALE “Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul de Pediatrie Ploiești”- LOT 1 ECHIPAMENTE**, care este în valoare de **3,441,820.00 lei, fără TVA.**

Furnizor este **S.C. HOSPITAL TECHNICAL SOLUTIONS S.R.L.**, iar obiectul contractului îl reprezintă furnizarea și punerea în funcțiune a unui **Sistem de climatizare și ventilare – cu flux laminar.** Termenul de livrare a echipamentelor este de maxim 90 de zile.

Cel de-al II-lea contract de furnizare încheiat, respectiv **”DOTĂRI ECHIPAMENTE MEDICALE “Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul de Pediatrie Ploiești” - LOT 2,** este în valoare de **3.886.723,00 lei, fără TVA.**

Furnizor în cadrul acestui contract este Asocieria **S.C. GLOBAL MEDICAL SOLUTIONS S.R.L. (Lider), S.C. NICONCONSULTING TECHNICS S.R.L. (ASOCIAT), S.C. MEDICAMED MARKET S.R.L.(ASOCIAT), S.C. VICI EVOLUTION S.R.L. (ASOCIAT).**

Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea și punerea în funcțiune a următoarelor echipamente medicale:

Nr. crt.	Denumire echipament	Cant. buc
1.	Platformă de electrochirurgie	1
2	Bisturiu armonic cu accesorii pentru tratarea dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu Clostridium Difficile, pacienți COVID	1
3	Pendant pentru chirurg pentru tratare dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu 2 Clostridium Difficile, pacienții COVID	2
4	Pendant pentru anestezist pentru tratare dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu 2 Clostridium Difficile, pacienții COVID	2
5	Aspirator chirurgical pentru tratare dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu 2 Clostridium Difficile, pacienții COVID	2
6	Trusa ortopedie pentru osteosinteză cu tije elastice pentru tratare dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu 2 Clostridium Difficile, pacienții COVID	1

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

7	Trusă ortopedie pentru osteosinteză cu tije zăvorâte pentru tratare dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu 2 Clostridium Difficile, pacienții COVID	1
8	Trusă ortopedie pentru osteosinteza șuruburi canulate pentru tratare dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu 2 Clostridium Difficile, pacienții COVID	1
9	Masă de operație Ortopedie cu unitate de aer steril cu flux laminar focusat pentru tratare dedicata/separata a pacienților cu IAAM și cu infecții cu 2 Clostridium Difficile, pacienții COVID	1
10	Set mobilier bloc operator (dulapuri din oțel inoxidabil cu proprietăți antibacteriene, ușor de igienizat și dezinfectat)	1
11	Noptiera confecționată din ABS	40
12	Mobilier medical inox (dulap medicamente și masă instrumentar)	1
13	Scaun de recoltare sânge	1
14	Aparat de vizualizare a venelor	1
15	Autoclav pentru inactivare produse biologice	1
16	Frigider dedicat probe biologice	1
17	Analizor urini - automat cu sediment	1
18	Analizor urini - semiautomat	1
19	Centrifugă	1

Termenul de livrare a echipamentelor, menționate mai sus, este de maxim 90 de zile.

Al treilea contract de furnizare semnat, în cursul acestei zile, respectiv *DOTĂRI ECHIPAMENTE MEDICALE “Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul de Pediatrie Ploiești”, LOT 3 – ECHIPAMENTE MEDICALE*, este în valoare de 979.400,00 lei, fără TVA.

Echipamentul ce va fi asigurat Spitalului de Pediatrie Ploiești în cadrul contractului este un *Aparat de radiologie pentru tratarea dedicată/separată a pacienților cu IAAM și cu infecții cu Clostridium Difficile, pacienți COVID.*

Furnizor în acest contract este S.C. GLOBAL MEDICAL SOLUTIONS S.R.L.

Termenul de livrare a acestui echipament medical este de maxim 90 de zile.

Continuăm modernizarea infrastructurii locale în Sănătate!

Date de contact

Primăria Municipiului Ploiești

Tel:0244/516699,0244515982

www.ploiesti.ro

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

<https://mfe.gov.ro/pnrr> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.